Доповідь
директора комунального закладу «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №19 Маріупольської міської ради Донецької області» Салькова Ігоря Олексійовича про свою роботу в 2016-2017 навчальному році.

30.05.2017 року

Я, Сальков Ігор Олексійович, працюю на посаді директора камунального закладу «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №19 Маріупольської міської ради Донецької області» з вересня 2009 року. Загальний педагогічний стаж роботи складає 32 років. За фахом – викладач історії та правознавства. 


Пріоритетними напрямками своєї роботи, як директора школи вважаю такі, як: 


- забеспечення рівного та якісного залучення дітей мікрорайону школи до отримання повної загальної середньої освіти;


- створення сприятливих, безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу;


- забезпечення впровадження в навчально-виховний процес сучасних інноваційних педагогічних техналогій;


- укріплення матеріально-технічної бази школи.


Навчально-виховний процес у школі організований з метою забезпечення оптимальних умов всебічного становлення особистості учнів, досягнення ними рівня навчальних досягнень, що відповідає потенційним можливостям учнів з урахуванням їхніх пізнавальних інтересів і схильностей.
            Усі діти і підлітки шкільного віку, що проживають у мікрорайоні школи, здобувають загальну середню освіту.  В школі функціонує 16 класів: 1-4 – 7 класів, 5-9 – 5 класів, 10-х – 2 класа, 11-х – 1. На початок  2016-2017 навчального року навчально-виховний процес у школі організований з метою забезпечення оптимальних умов для всебічного розвитку особистості учнів. Мережа закладу становила 326 учнів. Школа працює в одну зміну, з 8.00 – до 14.55 годин. Працюють 2 групи продовженого дня: ГПД -1х класів (30 учнів), ГПД 2-4 класів (30 учнів). В 10-11 класах організовано профільне навчання (філологічний профіль, українська мова). Функціонує спортивна секція з футболу від міського центру позашкільної роботи (керівник Харченко О.М.), працює гурток «Вахта пам’яті» (керівник вчитель української мови та літератури                           Алексєєва О.О.), гурток військово-патріотичного виховання «Джура» (керівник Смолій Г.Е.), спортивна секція з спортивнго оріентування (керівник учитель фізичної культури Смолій Г.Е.). 
         На початок 2016-2017 навчального року у закладі працювало 26 педагогічних працівників та 14 працівників молодшого обслуговуючого персоналу. Школа була укомплектована педагогічними кадрами в повному обсязі, всі предмети навчального плану викладалися спеціалістами.  Кадровий склад вчителів становить: учителів вищої категорії – 1, мають звання «Старший учитель» - 4, учителів І категорії –22, учителів ІІ категорії – 3, спеціалістів - 2.

Вчителі школи в 2016-2017 навчальному році значно підвищили імідж ЗОШ  № 19  в місті, отримав досить високу результативність участі в професійних конкурсах. У березні 2017 року на базі школи було проведено міський семінар для заступників директорів, на якому заступник директора з НВР Чмир Л.І., Сірорез Л.М., заступник директора з виховної роботи, вчителі школи Рубленко В.М., учитель історії,                       Єфремов Д.О., вчитель математики, Адамова Г.О., учитель англійської мови, Алексєєва О.О., учитель української мови та літератури, Целовальник І.І., учитель початкових класів провели майстер-класи з досвіду власної роботи. Даний захід отримав високу оцінкуфахівцями НМЦ департаменту освіти міської ради та учасниками семінару.  
Інноваційна освітня діяльність школи характеризується пошуком нових і вдосконаленням існуючих концепцій, принципів, підходів до освіти, суттєвими змінами в змісті, формах і методах навчання, виховання, управління навчально-виховним процесом. Невід’ємною складовою науково-дослідної роботи є контроль ефективності впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.
   
Педагоги школи впевнені, що якісна переорієнтація педагогічного процесу стає можливою за умови впровадження саме інтерактивного, компетентнісно-орієнтованого навчання, бо практика показує перспективність тих інновацій, які дійсно перетворюють кожного учасника навчально-вихзовного процесу на суб’єкт освітньої діяльності та готують його до життя, надають змогу оволодіти життєвими компетентностями.
Головний напрям методичної роботи в школі — «Розвиток особистості через створення інтегрованого освітнього простору». Саме такий підхід забезпечує високу результативність методичної ро​боти.
Адміністрація школи постійно вдосконалює сис​тему контролю за навчальними досягненнями учнів через моніторингове дослідження за такими напря​мами: 
· якість знань учнів школи за результатами річ​ного оцінювання; 

· навчальні досягнення кожного класу окремо; 

· рівень навчальних досягнень учнів з предметів; 

· участь у олімпіадах, конкурсах, науково-дослідній роботі МАН

Аналіз результатів кожного навчального ро​ку свідчить про стабільність динаміки навчаль​них досягнень. За результатами 2016-2017 навчального року якість знань учнів складає 42,6 %. 
Динаміка навчальних досягнень учнів 5—11-х класів за результатами річного оцінюван​ня є стабільною, а якість навчання відповідає достатньому рівню освітньої діяльності. Високу результативність має робота педагогічного колек​тиву з обдарованими школярами, підготовка учнів до участі в конкурсах, науково-дослідницькій  роботі. Протягом навчального року під керівництвом вчителів учні школи брали участь у Всеукраїнських конкурсах учнівської творчості, в яких посіли призові місця. Так, учениця 6-го класу Сівакова М. посіла ІІІ місце в Х Міжнародному конкурсі з українознавства для учнів 8-11 класів (категорія 8 клас), Шашлова О., посіла ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі есе «Я і суспільство моєї мрії» (учитель Рубленко В. М.), Дмитерко С. посів ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі есе «Я і суспільство моєї мрії» (учитель Рзаєва К. П.). 
Педагогічний колектив на наступний навчальний рік поставив перед собою завдання активізувати індивідуальну роботу з дітьми, що мають початковий рівень навчальних досягнень та які мають потенціал у навчанні. Пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації,  спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу, формування громадянської позиції патріота України. Планування виховної роботи здійснюється згідно з методичними рекомендаціями МОН України за напрямами виховання: національно-патріотичним, громадянським, естетичним, моральним, екологічним та формування здорового способу життя.
Педагогічний та учнівський колективи школи продовжують роботу над виховною проблемою «Формування життєвої компетентної особистості учня шляхом впровадження компетентнісно-орієнтованого підходу у виховний процес». 
Виховна діяльність школи була спрямована на реалізацію законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, державних національних програм . 

    
Окремим напрямком роботи педагогічного колективу стала робота в напрямку національно-патріотичного виховання школярів. Слід відзначити збільшення кількості, якості, різноманітності форм проведення даних заходів, залучення до участі представників громадськості, волонтерських організацій, громадських організацій, представників військовослужбовців ВСУ та добровольчих батальйонів. Серед значущих заходів можна відзначити такі, як відвідування учнями бойової частини ВСУ України, яка дислоцирується в с.Каменськ, тематично оформлені куточки на І та ІІІ поверхах.

      
Педагогічний колектив школи забезпечує організаційні заходи з профілактики злочинності, правопорушень та негативних явищ в учнівському середовищі. Згідно із завданнями Концепції громадянської освіти проводиться робота, для реалізації якої об’єднується зусилля педколективу школи та  працівників різних служб та організацій міста:

· Служби у справах дітей Кальміуської районної  адміністрації;

· Спеціалістів Відділу ювенальної привенції Кальміуського відділу поліції;

·  Кальміуського Центру соціальних служб для справах сім’ї , дітей  та молоді;

· Міським наркологічним диспансером;

· МНС, ПЧ №25;

· Міським центром здоров’я;

· ЦПМСД № 1;

· Аварійно-водолазною службою міста;

· Міським центром психології;

· Кальміуський будинок дитячої творчості;

Протягом навчального року учнями школи не було скоєно правопорушень.

З 2013 року ЗОШ № 19 входить до обласного реєстру шкіл сприяння здоров'ю.           
     Це окремий напрямок роботи школи, відповідно до якого школа має таку матеріально-технічну базу та проводяться такі заходи:
- спортивна зала;

- спортивний майданчик;

- заняття футболом в позаурочний час;

- проведення щоденної ранкової зарядки;

- спортивная секция по футболу (3-6 класів);

- проведення спортивних заходів, протягом навчального року;

- учась у міських та районих спортивних змаганнях;

- загальношкільні виховні заходи профілактичної спрямованності;

- профілактична робота з попередження куріння, наркоманії, вживання алкогольних напоїв, попередженя інфекційних захворювань;

Організація харчування учнів у ЗОШ № 19 здійснюється КП «Питание», школа  має  їдальню на 100 посадочних місць. В навчальному закладі навчалося 326 учня, з них безкоштовним гарячим харчуванням охоплено 36 учня пільгової категорії та 144 учня 1-4 класів.  За кошти батьків мають можливість харчуватися учні 5-11 класів. В цьому році кількість учнів, які отримували гаряче харчування за кошти батьків збільшилась у порівнянні з минулим роком. 


Всі діти перед вступом до 1 класу проходять повний медичний огляд, результати якого зберігаються в особових справах. В усіх класних журналах заведені листки здоров’я, всі працівники школи вчасно проходять медичний огляд. В школі є медичний кабінет, який забезпечений необхідним обладнанням та ліками. В школі працює на 0,25 ставки медична сестра. Медичне обслуговування учнів здійснюється ЦПМСД №1.
           Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. 
   
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. 
Ведеться постійна робота з дотримання вимог безпеки: на другому поверсі завершено розміщення матеріалів з безпеки життєдіяльності. Школа забезпечена проти​пожежним інвентарем; на всіх розетках змінної напруги є маркування; здійснено перевірку за​землення й опору ізоляції; зібрано методичні ма​теріали з питань охорони праці; означено план евакуації; пожежні виходи функ​ціонують. Цілеспрямована робота школи з охорони пра​ці та протипожежної безпеки проводиться на достатньому рівні.
Протягом навчального року не було випадків травмування учасників навчально-виховного процесу. 

З надання соціальної підтримки пільговим категоріям учням здійснюються комплекси заходів, спрямованих на охорону здоров'я, соціальний захист дітей пільгового контингенту.

          На обліку в школі стоять:

· діти-інваліди – 4 учня;

· з багатодітних сімей  - 40 учнів;
· діти-сіроти та ПБП – 7 учнів.
        
Для дітей пільгового контингенту в школі організовано безкоштовне гаряче харчування. У літній період дітям пільгового контингенту надається можливість оздоровлення у пришкільному таборі. 
 
Школою вжиті заходи для створення умов щодо повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей та працівників.
Трудові відносини в колективі школи регулюються правилами внутрішнього розпорядку, трудовим договором. Адміністрація школи спільно з профспілковим комітетом реалізує статтю 57 Закону України „Про освіту", створює належні умови праці та відпочинку, щомісячно проводить виплату заробітної плати, надає щорічну грошову винагороду в розмірі до одного посадового окладу за сумлінну працю і здійснює виплату педпрацівникам допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки.
          Належна увага приділяється організації відпочинку дітей протягом 6 останніх років у школі організовано работу пришкільного табору з денним перебуванням, в 2016-2017 навчальному році в пришкільному таборі будуть оздоровлюватися 42 учнів, з них 12 учнів пільгової категорії. 
          Адміністрація школи велику увагу приділяє укріпленню матеріально-технічної бази школи: так за результатами здійснення проекту «Тепло в кожний клас» було виділено з бюджету 72 128 грн., встановлено 16 металопластикових віконних блоків. Всього замінено  46 % віконних блоків. Школа внесена в проект «Гігієна в школах» з бюджету виділено 638 тис. грн. на капітальний ремонт туалетних кімнат. На здійснення заходів з підготовки школи до осінньо-зимового періоду планується виділення бюджетних коштів в кількості 3,5 тис. грн. на заміну запорної арматури. 

Адміністрація школи подала заявку на встановлення антивандальних тренажерів, розроблена програма покращення матеріально-технічної бази школи на 2017-2021 рр.  
При проведенні ремонтних робіт шефську допомогу здійснюють РУ «Компанія «Вода Донбасу» та батьки учнів.
Я дуже вдячний батьківській громадськості школи за розуміння наших проблем та за фінансову допомогу в вирішенні питань укріплення матеріально-технічної бази школи.
